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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019, SEGUNDO PERÍODO DO 3º ANO 

LEGISLATIVO DA 16ª LEGISLATURA. 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de outubro de 2019, às 19:00 horas, reuniu-se 

Ordinariamente a Câmara Municipal de Senhora dos Remédios na sua sede à Rua 

Coronel Ferrão nº. 251, Centro, nesta cidade. Registrou-se a presença da Presidente 

Marcela Moreira Scaldini, Vice-Presidente Adaílton José de Souza, Secretário Giovani 

Francisco de Oliveira e dos demais Vereadores: Alberto Magno de Araújo, José do 

Nascimento Condé, José Roberto da Costa, Luíz Alípio da Silva, Osmana Rodrigues de 

Souza Pereira e Willian Nunes Dornelas. Após as orações de praxe, a Presidente 

declarou aberta a sessão.  Em seguida, foi colocada em discussão a Ata da 15ª Reunião 

Ordinária de 2019. Não houve manifestação. Logo após, colocada a Ata em votação 

simbólica, a mesma foi aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção do 

vereador Luíz Alípio. Em seguida, passou-se para a reapresentação da proposição: 

Projeto de Lei Nº018/2019- Executivo Municipal- “Estima a Receita e Fixa a Despesa 

do Município de Senhora dos Remédios para o exercício financeiro de 2020” - LOA. 

Logo após a apresentação, a Presidente perguntou aos vereadores presentes se 

concordavam em passar para a segunda parte da reunião, sem intervalo, o que todos 

concordaram. Desta forma, passou-se para a segunda parte da Reunião, discussão e 

votação das proposições. Colocado o Projeto de Lei Nº018/2019 em discussão, fizeram 

uso da palavra os vereadores José Roberto, Luíz Alípio e Willian Nunes. Logo após, a 

Presidente pediu aos vereadores presentes que algum deles se manifestasse e fizesse o 

pedido de dispensa de interstício, o que fez o vereador Willian Nunes e todos 

concordaram. Colocado o Projeto de Lei Nº018/2019 em duas votações nominais, o 

mesmo foi aprovado por nove votos favoráveis. Em seguida, passou-se para a terceira 

parte da Reunião, avisos e comunicados. Fez uso da palavra o vereador Willian Nunes 

que convidou a todos para uma palestra, dia 22 de outubro, às 18 horas e 30 minutos, 

no Salão Paroquial sobre energia solar e também para uma palestra no Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais, dia 24 de outubro, às 19 horas, sobre Tripanossomose Bovina e 

controle parasitário. Ainda convidou a todos para a Caminhada Ecológica, na Pedra 

Menina. O vereador Giovani fez uso da palavra e registrou uma moção de pesar às 
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famílias de Maria Vita, Leandro Malta Passos e Nedino. Ainda parabenizou as equipes 

campeãs do Campeonato Municipal e a organização. O vereador Luíz Alípio fez uso da 

palavra e parabenizou o Distrito de Palmital pelo seu 42º aniversário de Implantação. 

Logo após, o vereador José Roberto concedeu seus votos de pesar aos familiares de 

Leandro Malta Passos e parabenizou as equipes campeãs do Campeonato Municipal e 

aos organizadores e também ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais pela Assembleia 

que ocorreu no último sábado, dia 19 de outubro. Pediu ainda que o Secretário de Obras 

veja a situação da Avenida XII de dezembro, próximo ao CRAS, pois há alguns buracos 

na mesma. O vereador Alberto Magno solicitou informações sobre multas quanto ao uso 

indevido de água na cidade. A vereadora Marcela então esclareceu que existe o Código 

de Posturas referente ao ano de 1968, que disserta sobre a questão da água e que o 

decreto foi feito porque há bastante desperdício na cidade. A vereadora Marcela também 

concedeu seus votos de pesar a todos os familiares dos falecidos. Parabenizou aos 

envolvidos no Campeonato Municipal e a organização do mesmo, ao CRAS pelo 

Festival Esportivo e aos profissionais envolvidos. Parabenizou ainda ao Baixinho e 

Marcelo pela Caminhada Ecológica. Logo após parabenizou a todos os funcionários pelo 

dia do Funcionário Público, dia 28 de outubro. Para encerrar, a Presidente convocou a 

todos para a 17ª Reunião Ordinária, dia 04 de novembro, às 19h00min, na sede da 

Câmara. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos 

e deu por encerrada a Sessão da qual lavrei a presente Ata que, após lida e achada 

conforme, se aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Sala das Sessões, 21 de 

outubro de 2019.  

 

 


